TMHMA MAGHMATIKQN

Awagopixéc Eiodoeic I (4/9/2013)

No anavtrioete xal ota T€cocpa axolovda Badpwoloyixd tcodbvapa JEpota:

Ocpa 1:

()
(B)

Na hwdel to HpdPhnua Apyxdv Twaov: v () + 3y (t) + 2y(t) = e +sint, y(0) = y'(0) = 0.

Na Bpeite bhec Tic ouvapthoeic f(t) Gote 1 Sragopixt| e€lowon: f(t)y (t)+t"1+y(t) =0, (n € N),
va emdéyetar ohoxhnpwtixd nopdyovia p(t) =t xa oty cuvéyela va Aoete tny eiowon.

Ocpa 2:

()

Alveton 7 daopixt| e€lowon: y' (t) + p(t)y' (t) + q(t)y(t) = 0, drov p(t) xou q(t) eivon cuveyeic
ouvopthoelc oto ddotnua I = (a, f) € R. Eotw 6t yi(t) xa yao(t) eivar Moec e Swagopinfic
ellowone oto ddotnua 1. Aeilte étav yf (&) = y5(&) =0, £ € I, (p(§),q(§)) # (0,0), t61€ oL
y1(t) xon yo(t) etvon ypopuwxd eCaptnuéves oto 1.

AciZte é1un ouvdptnon y1 (t) = t 1 ebvor Mon tne dragopixic ellowonc: 2t%y" (t)+3ty (t)—y(t) = 0
oto ddotnua I = (0,00). Xpnowonowdvtae ouvdptnorn tne popphic: y2(t) = yi(t)u(t) (n pe
dhho tpbno), va Beedei devtepn Aon e eliowong, ya(t), Ypauuxd aveldptntn and v yi(t) oto
didotnpo 1.

Ocpa 3:

()

(®)

‘Eotw ¢(t) n Mon tou TIAT: () — ay/(t) — 2a2y(t) = 0, y(0) = 1, y'(0) = B, énov «a, B € R.
Na Bpedel oyéon e popyhc B = f(a) dote ¢(t) — 0 xadde t — oo. EZetdote v enidpoon
ot obyxhion g ouvdptnon ¢(t) wac dotapayfic e apyxfc tpfic ¥ (0) = f(a) oty wpd
y'(0) = f(a) + €, 6mou |e] # 0 (ahhd avdaipeta pixpd).

(1) No Bpedoiv ta onueia woopponiog, va yopaxtnpiodolv wg mpog T euotdieta xar va oyediooiel
70 didypappa wdone e ellowonc: ¥ (t) = 1 —y%(t). (1) Na eZetaoel 1 aouuntwTne cuUTEPIPOPS
(t = o00) e Mone e eliowone, y(t), tou xavoroel Ty apyxh cuviixn y(0) = yo € R, av:
yo € I1 = (—o0,—1), yo € Ir = (—1,1), xu yo € I3 = (1,00), avtiotorya. () Na Peedei 7
avohutixh Aoom tou TlpoBifuatoc Apycav Twdv: v/ (t) = 1 — y2(t), y(0) = yo, xu va oyediaoTet
1 Yeoupixt Tng napdotacy (npooeyyiotind) av yo € I;, i = 1,2, 3.

Oéua 4: Nu hwdel to ILAT.: Y'(t) = AY () + 77 6T0U:

10 -1 I 0
A(Ol 0),7(0)(0),19(1).
00 2 0 0
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